(二) 学生职业发展成效

表 9-1 优秀毕业生典型事迹一览表

序号	姓名	典型事迹
1	陈宏敏	被认定为广东省农村乡土专家
2	许钘冰	现就职于巴斯夫一体化基地(广东)有限公司,担任中央仓库订 单专员
3	陈启信	担任顺丰速运(粤西区)运作主管,荣获"顺丰粤西区战役先锋" 荣誉称号
4	戴俊远	担任广东电闪侠电子商务有限公司总经理 注:该企业已经成为华南地区最大的酒类电商运营公司
5	温永安	就职于益海嘉里食品营销有限公司广州分公司,负责清远市消费 品事业部产品的全渠道的业务管理工作,岗位年薪约34万,负责 管辖的部门年销售额约为1个多亿
6	包兴祁	开办广州市兴祁皮具有限公司,从事跨境电商行业,主营箱包、 服饰和宠物用品
7	伍海兰	在广州格里芬旅游有限公司担任亚马逊运营一职

1. 陈宏敏



陈宏敏,2019届电子商务专业毕业生,任职于阳春市恒豐实业有限公司,担任项目总监助理,负责对接实施广东省农业农村厅省级5000万春砂仁产业园项目、广东省农技推广服务驿站50万项目、扶贫产品商城对接及产品销售等,2021年被广东省农业农村厅认定为广东省农村乡土专家。

2. 许钘冰



许钘冰,2022 届物流管理专业毕业生,现就职于巴斯夫一体化基地(广东)有限公司,经过不懈努力,从进入公司之初的实习生、仓库现场操作员,现已成长为中央仓库订单专员。

许钘冰在校期间,认真学习专业知识和技能,全面提升综合能力,她曾担任班级副班长、经管系团委副书记、旅游协会副会长等职务,各项工作受到老师和同学们的一致好评,先后获得中国大学生自强之星、国家励志奖学金、广东省优秀学生骨干、广东省疫情防控志愿者等一系列荣誉。她坚信,巩固好自己所学的专业知识,学会将专业知识与实践相结合,从而各方面为我们踏入社会打下了良好的基础;所有的路,只有脚踩上去了才知其远近和曲折,每一个阶段都需要每个阶段的努力,有了付出,一定能有所收获!

3. 陈启信



陈启信,2021届物流管理专业毕业生,现就职于顺丰速运(粤西区)。他通过不断努力,从进入公司之初的企业文化助理岗位,一步步成长为运作经理岗位。在大学期间,陈启信认真学习专业知识,了解行业的发展动态,同时积极参加专业技能大赛,通过大赛不断充实自己的专业技能,获得广东省职业院校学生专业技能大赛"智慧物流作业方案设计与实施"赛项一等奖。此外,他曾担任学院学生社团联合会副主席和班长等职务,各项工作受到老师和同学们的一致好评,获得"学院优秀共青团员"、"经济管理系优秀学生干部"等荣誉。他坚信:有志者,事竟成,努力和挑战可以创造奇迹。他认为大学生进入校园后应尽早做好规划并不断挑战自我,定能创造不一样的人生。

4. 戴俊远



戴俊远,市场营销专业 2008 年级毕业学生,在校期间担任班长,在校期间光荣入党。目前担任:广东龍泉名品集团副总经理及集团旗下子公司-广东电闪侠电子商务有限公司总经理。(广东电闪侠电子商务有限公司是华南地区最大的酒类电商运营公司)。

戴俊远于 2013 年创立了广东电闪侠电子商务有限公司,目前,该企业已经成为华南地区最大的酒类电商运营公司。疫情期间企业的业务受挫, 戴总带领团队优化流程, 寻求供应链突破, 有效控制成本, 使企业平稳的渡过疫情期, 并有效提高整体的盈利能力, 令企业最终能在疫情期间业绩保持快速增长。跟随着企业平台一起成长, 获得了物质财富、精神财富双丰收。

毕业感言:营销人,战斗不息!

5. 温永安



温永安,2014届经济管理系市场营销专业毕业生,在校期间历任班长、团支书、校学生会常务副主席等岗位。在校期间曾荣获:优秀班长、2012广东省营销师大赛二等奖、优秀学生干部、优秀班干部、优秀学生奖学金等荣誉称号。

目前就职于益海嘉里食品营销有限公司广州分公司,负责清远市 消费品事业部产品的全渠道的业务管理工作,岗位年薪约 34 万,负 责管辖的部门年销售额约为 1 个多亿。益海嘉里集团是国内最大的农 产品和食品加工企业之一,母公司是丰益国际,位列世界 500 强企业 第 200 位。益海嘉里集团旗下拥有"金龙鱼""欧丽薇兰""胡姬花" "香满园"等知名品牌,产品涵盖了小包装食用油、米、面粉、挂面、调味品等诸多领域。

6. 包兴祁



包兴祁, 茂名职业技术学院经济管理系 2017 级国际贸易实务学生, 在校期间, 遵守纪律, 成绩优秀, 曾多次代表学校参加广东省技能大赛和全国行业大赛, 对外贸专业有浓厚的兴趣。

经过一段时间的外贸工作实习后, 包兴祁积极投身于跨境电商行业, 开办了广州市兴祁皮具有限公司, 从事跨境电商行业, 主营箱包、服饰和宠物用品。

公司拥有1个阿里巴巴国际站店铺和2个亚马逊(美国站)店铺。 阿里巴巴国际站主营箱包行业, 亚马逊店铺主营晚宴包和宠物用品 类。 国际站承接过许多国家客户的订单, 有美国, 英国, 澳大利 亚, 西班牙等等。

包兴祁始终相信,只要努力,敢闯敢拼,就一定能在跨境电商行业创出一片天地!

7. 伍海兰



伍海兰,2022年毕业于茂名职业技术学院国际贸易实务专业,如今在广州格里芬旅游有限公司担任亚马逊运营一职。平时的工作内容主要是产品运营,包括但不限于编辑产品文案,描述图片需求,新增与调整广告,偶尔也会开发产品。月薪资大概有8400元。她人生中比较喜欢一句话:要做就做最好,要争就争第一,但是在没有取得成功之前,任何肯定会赢的话都是虚无缥缈的。于是在这句话的激励下,她曾2次突破公司单日单链接销售额记录,逐步完善自己的体系。

伍海兰说:也许现在的我不是最好的我,但是我觉得现在的我就是最好的我——懂得珍惜当下,会逐步完善自己,保持着一定的学习能力是我认为最好的自己。